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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   



 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

C. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 

 

 

        

 

        

 

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 

 

 

        

 

         

 

 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Marie Mrážková si pro svoji bakalářskou práci zvolila analýzu historie tenisu jako 

olympijského sportu. Prokázala přitom nejen zaujetí tématem, ale i jeho velmi dobrou znalost 

a orientaci v něm. Práce samotná je v mnoha pasážích spíše popisná, na hlubší analýzu dílčích 

témat v řadě případů nedošlo. I tak je nicméně bakalářka s velkým časovým záběrem (od 

středověku po současnost) v mnoha ohledech zajímavá, neboť přinejmenším otvírá nové úhly 

pohledu na některá specifika tohoto sportu. Autorka využila dostatečného množství pramenů 

a literatury, práce je napsaná solidně jak po pravopisné, tak po stylistické stránce. 

Ve všech ohledech tedy splňuje nároky, jež jsou na tento typ práce kladeny. Proto práci 

doporučuji k obhajobě a navrhuji její klasifikaci stupněm "velmi dobře". 

 



 

 

 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                      doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 

 

 

 

 

 

Datum:              14. 6. 2018                                              Podpis: 

 

1) Které faktory vedly k vyloučení tenisu jako olympijského sportu a které hrály hlavní roli 

při jeho opětovném zařazení do programu her? 

 

2) Jak hodnotíte současný stav českého tenisu?   


